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Zestaw 5 / Matematyczne Metody Fizyki II

. Obowigzujg nierozwigzane zadania z poprzedniego zestawu.

o0
. Pokaz, ze funkcja majaca rozwiniecie w szereg Laurenta w postaci Z o0 jest
n!z
n=1
analityczna wszedzie z wyjatkiem z = 0. Oblicz calke z powyzszej funkcji po okregu
|z| = 1.
. Korzystajac z twierdzenia o residuach oblicz calke po okregu |z| = 2 z funkcji
5z — 2 tgh z
z) = z) =
fo =y T ="
. dz
. Oblicz calke j{ ——— po okregu (a) |z| =2, (b) |z+ 2| =3.
c 23(z+4)

. Oblicz calki po okregu |z| = 1 z nastepujacych funkcji:

F(2) =tgmz,  f(z) = 2l

. Pokaz, ze jesSli z = 1 oraz z = 2 lezg wewnatrz zamknietego konturu C, to

7{ ! dz =0
cGz—1(z—2) "~

Oblicz za pomoca residuéw nastepujace rzeczywiste calki niewlasciwe:

[e’e) CC4 oo dx
dx
/—oo 14 x6 ’ /—oo zt 4+ 1
. Oblicz calki _
/ . dm? / daj’ w > 0
oo T+ 1 o T2 44

. Wybierajac kontur calkowania w postaci odpowiedniego prostokatu, pokaz, ze

/ der = — , 0<ax<l1
oo 1+ €7 sin am

Wybierajac kontur catkowania w postaci wycinka okregu, oblicz calki Fresnela:

/ cos (mz) dx, / sin (:1:2) dz
0 0



